MHCTPYKLUNA 1O YCTAHOBKE
SALLUMNTA ABUTATENIA U KN 333.3103.1

roa OBbEM TWM roa OBbEM T™N

| I I I | | [ | I I
| I I I I I [ I I I
MAPKA | MOLEb ! BbiMYCKA ' ABUFATENS ! TWMKMM ! MPMBOJA MAPKA ! MOZE/b ! BbIMYCKA ' ABUFATENS ! TWMKMM ! MPUBOJA
| | I | I I | | I |
Land Rover | Evoque P 2011- BCE ' BCE | MonHblif Land Rover |, Discovery Sport |  2017- | 2.0d(150hp) | AKMM |,  [MonHblii
Land Rover | Discovery Sport ! 2014-2017 | 2.0(240hp) ! AKNM ! MonHbii Land Rover | Discovery Sport ! 2017- ! 2.0d(180hp) ! AKNM ! MonHbii
Land Rover |  Discovery Sport 1 2014-2017 1 2.2d(150hp) 1 AKMM 1 MonHblii | | | | !
Land Rover | Discovery Sport | 2014-2017 | 2.2d(188hp) | AKMM |  [MonHbIi : : : : ;
Land Rover | Discovery Sport 1 2017- : 2.2d(150hp) ' AKNM 1 MonHbii ! | | | |

[anka 3aknagHas M10

[arKka 3aknagHas M10
[anka 3aknagHas M8x50
3amTa Brynka H=14
[anka 3aknagHas M10 [anka 3aknagHas M10

/
—

[anKa 3aKknagHas

M10x65/20
3arnyLuKa /
bont M10x30
Llanba 10
[anka 3aknagHaa M10
bonT IVl10x30
Bont M10x30 Bont M8x40 LLlan6a 10

Llanba 10 Lllanba 8

[TopsiAOK yCTaHOBKM: CocTtaB usgenus:

|
HanveHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsXKu

1. CHATb 3aLUNTHBIU NbITbHUK |

2. YcTtaHoBUTb 3aknaaHble M10 B oTBepcTnsa A n bonT M8X4OE 1w 24.0 Hwm
M10x60/20 B oTBepcTME b KaKk ykazaHO Ha cxeme Bont M10X30! 6 Wt 47.0 Hwm
3. YCTaHOBUTbL 3aLLUTYy LLlanba M8§ 1wt
4. YctaHoBuTb 3aknagHyto M8x50 B oTeBepcTue B lLan6éa M10! © wT
5. 3aTsHyYTb BCe 60MThbl C HEOBXOAUMbBIM YCUSTUEM [anka 3aknagHas M8x50; 1 wT

[aiika 3aknagHas M10:! 5 T

[anka 3aknagHas M10x65/20; 1 wT
Brynka: 1wt

3arnywka'! 3 wWr

[Ipon3BoauTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHnyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



